

УЧАСТНИКАМ И ГОСТЯМ
20-Й МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ «ХИМИЯ-2017»

Сердечно приветствую участников и гостей 20-й международной выставки «ХИМИЯ-2017».

Химическое образование играет стратегическую роль в развитии и обеспечении прогресса экономики России, всех без исключения отраслей промышленности. Без химии невозможно не только инновационное развитие экономики, но даже ее поддержание на сегодняшнем уровне. И связано это прежде всего с тем, что любые технологии немыслимы без участия химиков, специалистов с технологическим и классическим университетским образованием.

На международной отраслевой выставке «ХИМИЯ», которая проводится уже более 50 лет, всегда уделялось большое внимание химическому образованию. В течение многих лет работает раздел «Карьера и образование», где химическим ВУЗам нашей страны предоставляется возможность демонстрации своих разработок. В этом году на выставке представлена экспозиция стартап-проектов химических ВУЗов, в рамках которой демонстрируются перспективные разработки от прототипов до готовой продукции.

Хочу отметить также важность тематического раздела «Зеленая химия», способствующего развитию технологий снижения нагрузки на окружающую среду, продвижению идеи устойчивого развития для решения глобальных проблем человечества.

Желаю всем участникам и гостям плодотворного сотрудничества на выставке, новых идей и достижений в профессиональной деятельности.

Декан химического факультета МГУ

имени М.В. Ломоносова
академик РАН, профессор



В.В.Лунин